

蹇 商 回乡 共建支点。荆州市2025年楚商盛会暨第三季度重大招商项目集中签约仪式

第一批次

荆州广穗电商华中 供应链中心项目 杭州广穂电子 商务有限公司

起图

王伟

楚淀全自动淀粉 加工设备生产项目 かから 王屋

智能输配电及高端 控制设备制造基地项目 318

维亚切斯拉夫·维克托罗维奇 **友城合作 书写**

白俄罗斯布拉斯拉夫大区执行委员会主席

申

科

中型智慧拖拉机 整车生产项目 烟台博鼎精工科技 荆州区 集团有限公司 荆州高新 35 五层

荆北新区郢南 商业综合体项目 湖北佰盛 到

恒丰制动整体搬迁 及智能化改造项目 公安县 PRUB

123/2

年产40万吨D-阿洛酮 糖系列健康糖项目 河南中大恒源生物 科技股份有限公司 公安县 PEXB

年产5万吨高纯 石英制品项目 广东晶豪达 图型材料有限公司 公安县 PEUS

河南中大恒源生物科技股份有限公司总经理金子

恒

共谋发展

打造生物制造

荆州海湖国际 文旅康养城项目 荆州市福加**置业** 纪南文旅区 发展有限公司 湖北荆州影视 产业园项目

在楚商盛 场,一批重

广州

小鹏汽车科技有限公司董事长何

小鵬

中物互

联控股(深圳)有限公司董事长尤东

心系荆州

助

布局低空

共筑荆州美

建强先行区当路滩头先入

浙江恒逸石化股份有限

公司董

事

长

裁邱

湖北恒

毅新材料科技有

公司

经

理

皮

振

投

资

舒

发

放

携手同



作为从湖北走出去的企业家,广州小 鹏汽车科技有限公司董事长何小鹏通过视 频方式,在荆州市2025年楚商盛会暨第三 季度重大招商项目集中签约仪式上发表致 辞。他深情地说,非常荣幸以楚商和洪湖 企业家的身份,热烈祝贺盛会召开,并对荆 州未来的发展充满信心与期待。

从UC浏览器的创立者,到跨界造车 新势力的领军人物,何小鹏始终不忘初心, 情系故土。作为楚商群体的杰出代表,他 积极发挥桥梁纽带作用,努力推动更多优 秀企业关注荆州、走进荆州、投资荆州。"荆 州不仅是楚文化发祥地,更是一片区位优 越、机遇广阔、人杰地灵的发展热土。"何小 鹏认为,此次楚商回乡,不仅是一次情感上 的回归,更是资源、智慧与人脉的深度融 合,必将为荆州带来新的发展机遇与强劲

何小鹏表示,小鹏汽车将持续加大对 湖北的投入,积极拓展合作空间,与荆州携 手共进、共同成长。他衷心祝愿楚商盛会取 得圆满成功,助力荆州谱写高质量发展新篇 章,共创更加辉煌的明天。

(记者 佘海艳)



"能来到荆州这座古老而又飞速 发展的文明之城,我们深感荣幸。在 这里,我们真切感受到中国文化的魅 力与活力,为之倾倒。"在荆州市 2025年楚商盛会暨第三季度重大招 商项目集中签约仪式上,白俄罗斯布 拉斯拉夫大区执行委员会主席格里 申科·维亚切斯拉夫·维克托罗维奇 对荆州赞不绝口。

荆州市与布拉斯拉夫大区自 2018年开启交往,两地以友城为纽 带,在教育、医疗领域,湖北中医药高 专与当地中心医院携手深耕;在文化 领域,"布拉斯拉夫之光"里的荆楚风 采、舞蹈友谊赛中的并肩欢笑,早已 让民心相通。从2023年友城谅解备 忘录,到此次活动上签订推进友好城 市进程的框架协议,两地合作正式迈 入新阶段。

格里申科·维亚切斯拉夫·维克 托罗维奇坚信,两地的合作与互访让 世界更加贴近、友善与精彩,新的共 识必将为两地交往谱写崭新篇章。

(记者 荆文静)



在荆州市2025年楚商盛会暨第三季 度重大招商项目集中签约仪式现场,浙江 恒逸石化股份有限公司董事长、总裁邱奕 博表示,在荆州这片创业热土上感受到了 一流的营商环境、高效的政务服务和澎湃 的发展动能,这正是企业选择荆州、投资 荆州、扎根荆州的信心来源

恒逸集团是石油化纤行业的领先企 业。从钱塘江边的一家村头小厂起步,发 展成为一家专业从事石油化工与化纤原 料生产的大型企业,邱奕博表示,在双碳 目标的引领下,恒逸集团将继续坚定不移 的走绿色、循环、可持续发展的道路。

"此次签约的'废旧纺织品循环再生 绿色新材料项目'是恒逸与荆州合作的全 新起点,也是企业践行社会责任、探索纺 织行业绿色转型新路径的切实行动。"他 表示,恒逸集团将以此签约为契机,积极 融入荆州"23515"现代产业体系建设,建 设具有全国示范意义的绿色新材料企业 基地,努力推动废旧纺织品变废为宝、化 旧为新,为荆州建设先行区、当好排头兵 贡献力量。

(见习记者 艾周梦)



"荆州是一片投资发展的热土。这里 便利的区位交通、扎实的产业基础、良好的 承载平台、优良的营商环境,已吸引越来越 多的企业关注。"河南中大恒源生物科技股 份有限公司总经理金子恒说,中大恒源选 择落户荆州,正是对这份"诚意"与"潜力" 的坚定回应。

中大恒源深耕生物制造领域30余年, 是国内天然色素和共性原料在食品领域应 用的高杆型企业,是全球唯一一家天然色 素的全生产制造商。金子恒介绍,此次与 荆州携手投资建设绿色生物制造健康产业 园,是公司布局高端健康产品市场,推动生 物制造高质量发展的具体实践。

金子恒表示,公安县产业基础扎实、要 素保障充足,荆州市各级政府、各部门想企 业之所想,急企业之所急,更加坚定了中大 恒源扎根荆州的信心和决心。

"中大恒源将以最快速度推进项目建 设,确保一期项目如期投产、高效运营。"金 子恒表示,力争将项目打造成生物制造领 域的标杆,带动上下游伙伴集聚,为荆州 建设先行区、当好排头兵添砖加瓦。

(记者 孙晓旭)

品牌优势和招商吸引力。"

合与思想碰撞,更让全球看到荆州的文化 魅力与经济潜力。

作为低空经济领域的资深从业者,尤 东计划将产业资源与荆州实际相结合,助 力当地布局低空赛道,推动文化与经济双 轨并行。作为招商大使,他希望,楚文化 成为凝聚团队的纽带,让楚商成为荆州走 向世界的品牌,助力荆州高质量发展。

(记者 琳玲)



"从7月底来荆州考察到今天签约, 只用了不到2个月时间,这得益于荆州良 好的营商环境、区位优势、人才支持等。" 在荆州市2025年楚商盛会暨第三季度重 大招商项目集中签约仪式现场,深圳市绚 图新材科技有限公司董事长林海晖介绍, 公司在荆州经开区投资建设的石墨烯铝 代铜生产线项目属于新兴产业,将建成全 国首条万吨级生产线。

林海晖介绍,该项目通过先进的工 艺,提升铝的导电与散热性能,实现石墨 烯铝替代铜。项目分2期建设,产品可广 泛应用于新能源汽车、半导体等领域。"石 墨烯铝替代铜后,单车生产可达到减重、 降本的效果,且性能不受影响。'

绚图新材团队在铝材研发领域技术 积累深厚,此前参与的项目在荆州产生了 良好效益,他们对此次的新项目充满信 心。林海晖表示,待选址等事宜确定后, 团队将依托核心技术和研发优势,全力推 动项目早日达效,为荆州"23515"现代产 业体系建设助力,为历史文化名城高质量 发展注入新动能。

(记者 王大玲)



20年前外出闯荡,20年后回报家乡 湖北恒毅新材料科技有限公司总经理皮 振军带着满腔热忱参加荆州市 2025 年楚 商盛会暨第三季度重大招商项目集中签 约仪式。

为何会选择回乡投资兴业,皮振军表 示,家乡营商环境好、政策力度大,政府派 专人为企业排忧解难,并做好后续服务,让 企业省心省力省时,此次投资项目很快便 签约落地!

该项目位于松滋市临港工业园,占地 面积130亩,主要建设年产4万吨海洋防 污防腐涂料、4万吨水性陶瓷涂料生产 线,产品除供应国内企业外,还将远销日 韩等地。项目建成后,预计年产值20亿 元,可带动300人就业。"荆州拥有得天独 厚的交通区位优势,码头港口可通江达 海,降低物流成本,为企业降本增效。"

谈及家乡的未来,皮振军表示,希望 家乡的发展越来越好,自己也将努力把企 业做大做强,为家乡经济社会高质量发展 添砖加瓦!

(见习记者 陶威)

心归楚地 梦启荆州

□ 本报评论员 曹歌

9月20日,在第二届楚文化节开幕之际,企业领袖、知 名楚商、国际友人齐聚荆州,共同见证荆州市2025年楚商 盛会暨第三季度重大招商项目集中签约。这是一次情感 的归航、一次智慧的集结、一次资本与故土的"双向奔赴"!

投资荆州,正当其时!这座千年古城,正以惊人的速 度焕发出前所未有的生机与活力。从"楚商回归"工程的 全面铺展,到"23515"现代产业体系的清晰擘画,荆州,是 一座蓄势待发的产业高地、一座机遇涌流的投资热土。一 个个科技含量高、市场前景广的重大项目接连落地,勾勒 出荆州产业跃升的壮阔图景。这里,有长江黄金水道的澎 湃动能,有"楚文化发祥地"的深厚底蕴,更有"让世界看见 楚文化"的宏大格局。文化为魂、产业为基、政策为帆,荆 州正以开放包容的姿态,向全球楚商发出最炽热的邀约!

楚商回乡,正当其时!天下楚商,根在荆楚,情系桑梓。 无论走得多远,飞得多高,那一声乡音,那一缕乡愁,始终在血 脉中奔流不息。今天,当故乡的呼唤如此清晰,当发展的机遇 如此真切,还有什么理由不归来?这不是简单的"衣锦还乡", 而是一场肩负使命的"反哺"与"共建"。回乡,不是退守,而是 进击;不是怀旧,而是开创。在这片充满希望的土地上,楚商 的事业将获得更深厚的滋养,梦想将拥有更广阔的舞台!

投资荆州,双向成就! 楚商回归,为荆州注入资本、技 术与视野;荆州崛起,为楚商提供市场、平台与荣光。文化 搭台,经济唱戏,楚文化节不仅是一场文明盛宴,更是一次 发展动员。当楚乐响彻云霄,当项目签约落笔,我们看到 的,是情感与理性的交融,是传统与现代的共鸣,是个人命 运与城市未来的同频共振。从京津冀到长三角,从粤港澳 到成渝地区,全球楚商的集结号已经吹响。荆州,正以海 纳百川的胸怀、务实高效的作风、日臻完善的生态,迎接每 一位归来的游子,拥抱每一位远道而来的朋友!

长江奔流,不舍昼夜;楚脉绵延,生生不息。今天的荆 州,天时、地利、人和齐聚,正站在跨越发展的历史关口,让我 们以此次楚文化节与招商盛会为新起点,凝聚全球楚商的 磅礴力量,以"敢为人先"的楚人精神,以"筚路蓝缕"的开拓 意志,在这片古老而年轻的土地上,共同书写新时代的《楚 ——篇关于发展、关于梦想、关于荣光的壮丽史诗!

深圳 "虽然身处深圳大湾区,但是我始终心 系荆州,深感有责任、有义务为这座历史文 化名城的发展贡献力量。"9月20日,受聘为 荆州招商大使后,中物互联控股(深圳)有限 公司董事长尤东在接受记者专访时表示。 尤东说,当前荆州正处于发展的关键 阶段,持续优化的营商环境为未来高质量 发展奠定了坚实基础。"荆州可深挖'楚文 化发祥地'这一特点,将文化资源转化为 尤东特别提到,楚文化中所蕴含的探 索与奋斗精神——例如屈原所写的"路漫 漫其修远兮,吾将上下而求索",与当代楚 商群体的发展愿景高度契合。他表示,本 次招商活动不仅促成楚商之间的深度融

市绚图新材科技有限 以 铝代 铜 推 公司董 动 事长林 早 海 晖

本版摄影:记者 梅闻 潘路